



Wyjaśnienie i zmiana nr 3 do SWZ

w zamówieniu pn.

Dostawa sprzętu i wyposażenia dydaktycznego dla szkół podstawowych w Zrębinie i w Połańcu w ramach rządowego programu „Aktywna tablica” na lata 2020-2024

W związku z zapytaniem Wykonawców do SWZ w w/w postępowaniu, Zamawiający wyjaśnia:

Zadane pytania:

1. Czy Zamawiający dopuści dla pozycji 2 z formularza cenowego dla zadania A oraz pozycji 5 z formularza B, Monitor Interaktywny z kontrastem o wartości 4000:1?
Dla przeciętnego użytkownika różnica pomiędzy kontrastem 4000:1, a 5000:1 jest niezauważalna gołym okiem oraz nie wpływa na jakość użytkowania urządzenia. Pozytywne odniesienie się do naszego zapytania pozwoli wykonawcom na zaproponowanie szerszej gamy produktów, a co za tym idzie Zamawiający otrzyma oferty bardziej konkurencyjne cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza monitorów interaktywnych z kontrastem 4000:1.

2. Czy zamawiający zaakceptuje słuchawki o następujących parametrach dla poz. 9 formularza cenowego dla zadania B:
 - Pasmo przenoszenia: 20 Hz - 20 kHz
 - Czułość: 100 dB przy 1 kHz
 - Czułość mikrofonu: 40 dBV /Pa przy 1 kHz
 - Maksymalna temperatura pracy: 45°C
 - Wersja Bluetooth: 5.3
 - Wielkość przetwornika: przetwornik dynamiczny 40 mm
 - Waga: 232 g
 - Rodzaj akumulatora: litowo-jonowy (3,7 V / 690 mAh)
 - Czas odtwarzania muzyki do 70 godzin

Na rynku występuje jedynie 1 para słuchawek, które spełniają w 100% opis Zamawiającego, pozytywne odniesienie się do naszej prośby będzie skutkowało zdecydowaniem większą możliwością dopasowania produktów do oferty przez wszystkich Wykonawców, a co za tym idzie wzrośnie konkurencyjność cenowa.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia parametrów słuchawek z poz. 9 formularza cenowego dla zadania B i wymaga dostarczenia sprzętu spełniającego te parametry.



GMINA POŁANIEC

3. Uprzejmie prosimy również o rozszerzenie opisów poniższych pozycji:
Poz. 7: Zawarcie informacji na temat m. in. jasności lampy projektora
Poz. 8, 11, 12: min. ilość gier w zestawie
Poz. 14,15 min. ilość ekranów oraz kart pracy.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia opisy bez zmian.

4. Dzień dobry, mam pytanie co do części B. Czy Program multimedialny dla dzieci młodszych z dysleksją z pozycji 2. to Zestaw mTalent Koncentracja i pamięć ? Z opisu wynika, że tak tylko ilość kart pracy w zestawie to 100 a nie 200 jak wynika to z OPZ. Proszę o podanie, na którym konkretnie zestawie Państwu zależy.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia opis w pkt 2 w zadaniu B.

Zamawiający zmienia również opis poz. 19 komputer przenośny typu notebook w zadaniu B, w załączeniu zmieniony formularz cenowy dla zadania B.

Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 18.10.2024r. godz. 10:00, otwarcie ofert w dniu 18.10.2024r. godz. 10:30.

Zamawiający zmienia SWZ rozdz. XIX pkt 1, który otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą nie dłużej niż 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 16.11.2024r.”

Zamawiający zmienia SWZ rozdz. XXI pkt 1 i 3, które otrzymują brzmienie:

„1. Termin składania ofert upływa dnia 18.10.2024r. o godz. 10:00.”

„3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 18.10.2024r. o godzinie 10:30 za pośrednictwem Platformy Zakupowej oraz w siedzibie Zamawiającego.”

Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie.

**z up. Burmistrza
/-/ mgr inż. Jarosław Kądziela
ZASTĘPCA BURMISTRZA**

Sporządził: Rafał Kiliański
Główny specjalista ds. zamówień publicznych
Tel. 15 8650-084